



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Κιλκίς, 30 Δεκεμβρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Κιλκίς του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού

Χριστουγεννιάτικη παιδική γιορτή από το Περιφερειακό Τμήμα Κιλκίς του Ε.Ε.Σ.



Σε κλίμα γιορτινό, χαρούμενο και διασκεδαστικό πραγματοποιήθηκε τη Παρασκευή 20 Δεκέμβρη 2024 η ετήσια Χριστουγεννιάτικη παιδική γιορτή από το Περιφερειακό Τμήμα Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς .

Η γιορτή διεξήχθη στη φιλόξενη αίθουσα του ξενοδοχείου Habitat όπου τα παιδιά απόλαυσαν ένα όμορφο απόγευμα γεμάτο παιχνίδι, διάφορα χορευτικά, προβολή Χριστουγεννιάτικης ταινίας και έναν πλούσιο μπουφέ.

Το Περιφερειακό Τμήμα Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς πραγματοποιεί για 10η συνεχή χρονιά τη παιδική Χριστουγεννιάτικη γιορτή με τη πολύτιμη συμβολή των ευαισθητοποιημένων συμπολιτών μας και για το λόγο αυτό σύσσωμο το Διοικητικό Συμβούλιο του Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ ευχαριστεί δημόσια:

- Τους εκπροσώπους της εταιρίας Ζυμαρικών Eurimac
- Τον κύριο Κωνσταντίνο Νικολή, ιδιοκτήτη του πολυκαταστήματος Jumbo
- Τον κύριο Πέτρο Παπαϊορδάνου
- Τη διεύθυνση του ξενοδοχείου Habitat
- Τις ακούραστες Εθελόντριες και Εθελοντές του Τμήματος ΕΕΣ Κιλκίς που δημιούργησαν έναν υπέροχο μπουφέ, προσωπική προσφορά τους για τη γιορτούλα.

Ευχαριστήριο από το Διοικητικό Συμβούλιο του Περιφερειακού Τμήματος Κιλκίς του Ε.Ε.Σ.



Το Διοικητικό Συμβούλιο του Περιφερειακού Τμήματος Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς ευχαριστούν από καρδιάς τα στελέχη και τους εργαζόμενους της βιομηχανίας Elvia για τη διαρκή τους στήριξη και τη προσφορά μεγάλης ποσότητας τροφίμων τα οποία συγκεντρώθηκαν απο τους εργαζόμενους της εταιρείας προκειμένου να ενισχύσουν το έργο του ΕΕΣ Κιλκίς ενόψει των εορτών των Χριστουγέννων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Περιφερειακού Τμήματος Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς ευχαριστούν δημόσια και από καρδιάς το Kinesis Land για τη συγκέντρωση μεγάλης ποσότητας τροφίμων σε συνεργασία με τους γονείς των παιδιών προκειμένου να ενισχύσουν το κοινωνικό έργο του τοπικού τμήματος ΕΕΣ.

Κάθε δράση που προάγει τον εθελοντισμό, μας γεμίζει χαρά ειδικά όταν αυτή προέρχεται απο παιδιά εμπνευσμένα από τους γονείς, τους παιδαγωγούς και τους εκπαιδευτικούς.